

FP5 タックスプランニング（平成29年度版）

（本書籍の下記のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。）

- ・ 149 ページ 第4章第3節 法人税の課税標準と法人税額の計算 4. 法人の役員（給与）
（3）役員給与 図表 4-27 役員給与
（誤）（ウ）利益連動給与 →（正）（ウ）業績連動給与
- ・ 150 ページ 8～9 行目 第4章第3節 法人税の課税標準と法人税額の計算 4. 法人の役員（給与）
（3）役員給与 ①退職給与以外の一定の給与
（誤）c) 利益連動給与 →（正）c) 業績連動給与
（誤）利益連動給与とは、・・・ →（正）業績連動給与とは、・・・